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Події, які відбулися в гімназії

Свято Першого дзвоника 

“Вересень запрошує…”

Перше вересня – день особливий. Для учнів 

Слобожанської гімназії № 2 він розпочався весело 

та цікаво. Для 1,11-х класів на подвір’ї гімназії 

влаштовано урочисте свято Першого дзвоника. 

Усіх дітей, учителів, батьків привітала з початком 

нового навчального року директорка гімназії 

Фомченкова Олена Миколаївна. Теплі, щирі слова 

побажань пролунали від почесних гостей свята: 

Слобожанського селищного голови Діхтяря Д.М. 

та спеціаліста відділу освіти Стародубцевої Т.М.     

Шкільна родина у цьому навчальному році 

поповнилася 67 першокласниками. Їхніми 

першими вчителями стали Чайкіна Алла 

Анатоліївна, Кузьміна Алла Миколаївна, Попова 

Олена Михайлівна. Веселі пісні та віршики, щирі 

посмішки учнів та педагогів, переливи шкільного 

дзвоника – таким запам’яталося це свято. Для 

інших учнів гімназії проведено святкові 

інтерактивні уроки: спогади про літо, квести, 

вікторини, ігри, фотосесії та ще багато чого 

цікавого. На другому уроці всі класні керівники 

провели патріотичні уроки, присвячені 30-річчю 

Незалежності України. Новий 2021/2022 

навчальний рік розпочався!

Що ж, вчителю, і знов звучить дзвінок,

Чекають учні на твої уроки в класі!

Ще стільки не відкритих сторінок,

Ще стільки планів, мрій, ідей в запасі!..



Олімпійський тиждень

З 6 по 10 вересня у гімназії було проведено Олімпійський 

тиждень. Урочисте відкриття, веселі естафети, змагання з 

шахів, волейболу, футболу, конкурс дитячого малюнку –

усі ці заходи згуртували нашу шкільну родину під гаслом 

"Діти - олімпійська надія України!"



Традиційно 21 вересня в гімназії відзначили 

Міжнародний день миру. Для всіх нас мир – це 

найвища цінність, постійна копітка праця на 

благо нашої держави. З цієї нагоди проведено 

конкурс дитячого малюнку "Ми за мир у 

всьому світі!"

Міжнародний день миру

«День Українського Рятівника»
22 вересня відповідно до плану роботи гімназії та

з нагоди Дня Українського Рятівника в гімназії

представники Державної служби з надзвичайних

ситуацій та фахівці правоохоронних органів провели

показовий "День із поліцейським та рятувальником".

Учням та вчителям було продемонстровано зразки

спеціальної техніки та спецзасоби, проведено

заняття з навчання учнів діям під час надзвичайних

ситуацій.



24 вересня до 65-річчя нашого селища за

підтримки Слобожанського селищного голови

Діхтяря Д.М. було організовано благодійну

екологічну акцію "Сто дерев". Учні гімназії

приєдналися до цього заходу. Тепер одна

велика справа поповнилася часточкою і нашої

маленької праці.

Екологічна акція «100 дерев» 

Благодійна акція «25 здавай – дітям 

допомагай »

Благодійний фонд “Таблеточки” за 

ініціативи Нацбанку та підтримки 

Міністерства освіти провів акцію 

“Монетки дітям: 25 здавай – дітям 

допомагай”. Акція тривала з 1 до 30 

вересня 2021 року. Суть акції в тому, 

щоб зібрати вдома монети номіналом 

25 копійок та пожертвувати їх 

онкохворим дітям. Учні нашої 

гімназії приєдналися до цієї акції, і 

загалом було зібрано монет на суму 

265 грн. В акції взяли участь: 10-А, 

10-Б, 6-Б, 5-Б та 5-В класи. Сердечно 

дякуємо всім небайдужим! 



З 27 вересня по 1 жовтня в рамках

Всеукраїнського тижня боротьби з булінгу

в гімназії було проведено просвітницький

захід «Стоп булінг».



22 вересня відбулося перше засідання нового 

складу учнівського самоврядування. Головою 

учнівського комітету стала учениця 10-А класу, 

Подпоріна Поліна.

24 вересня у селищі відбулося відкриття молодіжного простору 

"Крок". Учні нашої гімназії зустрілися з громадсько активною 

молоддю інших шкіл ОТГ, обговорювали власні цікаві ідеї майбутніх

проєктів із селищним головою Діхтярем Д.М., взяли участь у тренінгових

заняттях, проведених організаторами. Час промайнув непомітно у колі

однодумців. Незабутні враження, сподівання на цікаву співпрацю, безліч

ідей – із цим повернулися діти по завершенню заходу.



Конкурси
Учні нашого гімназії взяли участь у конкурсі

творчих робіт "Я громадянин селища

Слобожанське", присвяченому Дню селища.

Конкурсна комісія високо оцінила роботи Горбенко

Олени (10-Б клас, учитель Журавель О.В.) – І місце

та Пономарєнко Аліни (9-А клас, учитель

Колісник Є.О.) – ІІІ місце. Пишаємося нашими

ученицями та бажаємо і надалі отримувати тільки

найкращі результати!

У вересні 2021 року відбувся регіональний конкурс малюнка «HealthyЇжа»

серед здобувачів освіти Харківської області з метою популяризації культури

харчування, формування усвідомленого ставлення до власного здоров’я та

відповідальної поведінки, активізації творчої діяльності вчителів і учнівської

молоді. У шкільному етапі регіонального конкурсу взяли участь учні

гімназії: Дікова Єлизавета (11-А), Кінаш Артем (7-А), Романцова Валерія (7-

В), Христосова Анастасія (6-А) та Кінаш Анастасія (5-Б).



Конкурс ораторського 
мистецтва

Протягом жовтня 2021 року ДП

«Зміївське лісове господарство»

проводило конкурс малюнку серед дітей

шкільного віку, який за тематикою

відповідає меті акції «Створимо ліси

разом». Учням запропонували наступні

теми малюнків на їх вибір – «Зелена

країна очима дітей», «Здоров’я планети

в моїх руках», «Збережемо ліси країни»,

«Зелена країна – мій дім».

У конкурсі взяли участь учні гімназії: Кононенко Діана (8-А), Сапич Іван,

Мацак Ярослав (7-А), Пастур Мирослава (7-В), Христосова Анастасія (6-А),

Пуляєва Анна, Щербак Аліса (5-А), Воронцова Злата, Кінаш Анастасія,

Левчун Варвара (5-Б).

4 жовтня в гімназії проведено шкільний етап фестивалю ораторського

мистецтва, присвячений 150-річчю від дня народження Лесі Українки за

темою «Для гордої і владної душі життя і воля – на горі високій

(Леся Українка)». Переможцями визнано Дікову Єлизавету (11-А, учитель

Журавель О.В.) – І місце, Крадожона Гліба (11-А, учитель Журавель О.В. )

– ІІ місце, Подпоріну Поліну (10-А, учитель Колісник Є.О.) – ІІІ місце.

Виступи Дікової Єлизавети та Крадожона Гліба представлено на розсуд

регіонального журі. Дікова Єлизавета стала переможницею та візьме участь

в Обласному фестивалі ораторського мистецтва, який відбудеться в онлайн-

режимі. Бажаємо їй успіхів!



Знаменні та пам’ятні 
дати

У середу, 29 вересня 2021 року, в усіх

українських закладах загальної середньої

освіти відбувся Національний урок,

приурочений до 80-х роковин трагедії в

Бабиному Яру.

Національний урок пам’яті сприяв формуванню стійкого негативного

ставлення учнів до фактів дискримінації, зневаги до людської гідності та

зазіхань на право, на життя. Було розкрито сутність трагедії Голокосту в

Україні та висвітлено тему розстрілів у Бабиному Яру.

Усі матеріали, використані на уроці, були підготовлені з урахуванням віку

та емоційної зрілості школярів.



Святкуємо разом з 
Україною

3 жовтня – День працівників освіти України

14 жовтня – День захисника України, 

День українського козацтва

Зі святом дозвольте нам Вас привітати.

Щастя, здоров’я, добра побажати,

Пошани, тепла та й довгого віку,

Кохання і віри, багатства без ліку.

Працюється легко Вам хай і живеться,

А все, що в думках, хай одразу вдається.

З Днем Вчителя щиро ми всі Вас вітаємо,

Всього Вам найкращого в світі бажаємо!

1 жовтня, напередодні Дня працівників освіти України, учні

гімназії привітали всіх вчителів та працівників гімназії з їхнім

професійним святом. З самого ранку в гімназії звучали пісні про

вчителів. Учнівське самоврядування, під керівництвом педагога-

організатора Кононенко Л.В., святково вбрали фойє. Кожний вчитель

отримав від найстарших учнів гімназії приємні слова вітання,

повітряну кульку-серце та квиток-передбачення на поїзд «Успіх».

Для кожного вчителя було своє передбачення, яке приємно їх вразило.

Шефська рада гімназії також привітала і вчителів-ветеранів праці. Цей

день був приємним і радісним не тільки для вчителів, а й для учнів, бо

уроки були скорочені на 10 хвилин, тому на вихідні всі пішли зі школи

раніше.



До Дня захисника України та Дня

Українського козацтва між учнями 9-А та

9-Б класів було проведено змагання з

волейболу. У запеклій боротьбі, з рахунком

2:1, перемогу здобула команда 9-А класу.

Вчитель фізичної культури Кононенко Л.В.

13 жовтня, напередодні Дня Захисника 

України та Дня українського козацтва, у 

гімназії проведено цикл тематичних 

заходів: класні години "Ми – маленькі 

козачата", "Козацька спадщина", 

уроки мужності "Пам'ятаймо героїв", 

спортивні змагання з волейболу між учнями старших класів. 

Пишаємося нашим минулим! Беремо за приклад наших Захисників!



Спортивна сторінка

18 жовтня 2021 року відбулась товариська гра з 

волейболу серед юнаків Слобожанського ліцею № 1 

та Слобожанської гімназії № 2. У запеклій боротьбі 

з рахунком 4:3 перемогу здобула команда нашої 

гімназії. Вітаємо вчителя фізичної культури Михалка 

Ігоря Володимировича та його вихованців.

Склад команди: Пономаренко Денис – капітан команди, Золотко Ілля, 

Черкашин Дмитро, Поддубний Микита (11-А), Носко Олексій, Євтюхін 

Анатолій, Пономаренко Микита (10-А), Редька Іван (10-Б). 

Активно проводять час на осінніх 

канікулах і учні Зубенко Н.В. 

Так, 19 жовтня відбулися змагання з 

волейболу серед учнів 8-А та 8-Б 

класів. Перемогу здобула команда 8-А 

класу. Вітаємо!



Бібліотечна сторінка

1 вересня для учнів 4-А класу 

був проведений урок-подорож 

«Незалежна Україна і моя 

маленька батьківщина».

До ювілею селища Слобожанське в дитячій музичній школі 14 вересня було 

проведено краєзнавче свято «З Днем народження, моє селище!» 

Своїми спогадами поділилися завідуюча шкільною бібліотекою Геращенко Л.О.,

завідуюча дитячою бібліотекою Колісник Г.В. та керівник ансамблю 

«Весняночка» Шабанова Т.О. 

Посвята в читачі

15-16 вересня в селищній дитячій бібліотеці для учнів 2-х класів (класні 

керівники Корочанська Т.І. та Москаленко В.А.) був проведений квест 

«Сьогодні прийматиме вас величаво Книжчине царство – мудра 

держава»

Любіть, діти, книгу! Красива й цікава, 

вона, щоб ви знали, не тільки забава. 

У вірші, у казці – не просто слова: 

це краплі одного ключа – джерела. 

Цей ключик підходить до кожного серця, 

знань море велике – впустіть хоч озерце! 



6 жовтня для учнів 5-Б класу (класний 

керівник Ворохобіна В.М.) був проведений 

поетичний альбом «Крилата душа» до 

90-річчя від дня народження Крилової Л.К.

До ювілею нашого селища у шкільній 

бібліотеці було створено фотовиставку 

«Мій рідний край – земля моїх батьків».

До Дня захисника України Геращенко Л.О. 

провела літературно-історичний турнір 

«Мужність козацька, вдача козацька, слава 

козацька жива!» з учнями 4-А класу та гру-

змагання «Ми – нащадки козаків» з учнями 

10-А класу.

На фото учні 4-А класу під 

час заходу-гри «Розумники й 

розумниці знають мову вулиці».



Безпека життєдіяльності

В усіх класах були проведені бесіди, вікторини, конкурси малюнків;

розроблені безпечні маршрути дороги з дому до школи та у зворотньому

напрямку, переглянуто відеоматеріали, у бібліотеці було створено виставку

«Це потрібно дітям знати – як по місту крокувати».

Як завжди, у вересні, розпочався 

Місячник профілактики ДТП 

"Увага! Діти на дорозі!" 



Небезпека – отруйні рослини та 

гриби
Існують рослини, тварини, гриби, які

містять небезпечні для організмів речовини.

Потрапивши в організм людини чи тварини,

вони викликають отруєння. У поводженні з

отруйними рослинами, тваринами і грибами

слід бути особливо обережними.

 Ніколи не куштуйте незнайомі рослини та гриби

 Пам’ятайте: з’ївши отруйну рослину або гриб, можна отруїтися!

 Отруйна рослина може бути дуже привабливою на вигляд.

 Навчіться відрізняти отруйні гриби від їстівних.

 Пам’ятайте: у грибів є небезпечні отруйні двійники.

 Бережіться блідої поганки! У ній міститься найсильніша 

з усіх грибних отрут. З’їдений шматочок блідої поганки  

сильніший за укус змії.

Отруйні рослини

В отруйних рослин отрута може міститься в стеблі, листках, ягодах, 

коренях. Прикладом отруйних рослин є цикута, дурман, чемериця, 

вороняче око, жимолость, копитняк.

Отруйні гриби

Серед грибів, що ростуть в Україні, особливо небезпечними для людини є 

бліда поганка, чортів гриб, мухомор, несправжні опеньки та інші. Під час 

збирання їстівних грибів небезпека полягає в тому, що деякі отруйні гриби 

схожі на них. Наприклад, бліда поганка зовні нагадує сироїжку, несправжні 

опеньки легко сплутати з їстівними опеньками. Слід бути уважними, щоб не 

покласти до кошика отруйні гриби.

Перша допомога при 

отруєнні грибами

При отруєнні грибами необхідно негайно почати промивання шлунку водою, 

розчином перманганату калію за допомогою зонда або методом штучної 

блювоти. Потім дають проносне, кілька разів ставлять очисні клізми.



Ура! Осінні канікули!

Пам’ятка
для учнів та батьків на осінні канікули

УЧЕНЬ! БЕРЕЖИ СЕБЕ!

1.  Постійно дотримуйся правил дорожнього руху. Ніколи не порушуй їх,  

це небезпечно для життя. Переходь вулицю тільки у відведених місцях.  

Не влаштовуй ігри на проїжджій частині  вулиці. Правильно користуйся 

міським транспортом.

2.  Не грайся сірниками та іншими легкозаймистими предметами. Будь  

обережний з газом. Не вмикай його без дозволу батьків та без потреби.

3.  Не чіпай невідомі тобі предмети. При виявленні вибухонебезпечних 

предметів, повідом дорослих.

4.  Будь обережний з електроприладами. Не вмикай їх без дорослих. Не  

торкайся оголених проводів. Виходячи з дому, перевіряй, щоб усі 

електропобутові прилади були відключені.

5.  Будь обережним біля водоймищ. Не влаштовуй ігри поблизу водоймищ.

6.  Виконуй правила протипожежної безпеки. Не грай з вогнем. Не 

розпалюй багаття. 

7.  Не чіпай бездомних кішок та собак. Спілкування з ними призводить до 

нещасних випадків.

8.  Не заходь у ліфт з незнайомими людьми. Нікому чужому або 

незнайомому не відчиняй двері. Не запрошуй додому малознайомих 

хлопчиків і дівчаток під жодним приводом. Не хвалися перед людьми 

тим, що у вашій квартирі (будинку) є дорогі речі.

Любий учень, дбай про своє здоров’я та життя!

ШАНОВНІ БАТЬКИ!
1.  Не залишайте дітей без догляду. Знайте, де і з ким бувають Ваші діти,  

чим вони займаються.

2.  Випускаючи дитину на прогулянку, нагадуйте їй про правила 

дорожнього руху, про правила поведінки в громадських місцях.  

3.  Постійно нагадуйте про правила власної безпеки.

Шановні батьки, дбайте про здоров’я та життя Вашої дитини!



Під час осінніх шкільних 
канікул

20 жовтня педагог-організатор Кононенко Л.В. 

провела навчання фасилітаторів просвітницького 

тренінгу «Маршрут безпеки».

Учні 4-А класу під час канікул взяли участь в он-лайн конкурсі 

«Осінь за вікном».


